POWIATOWY URZ AD PRACY W GNIE ZNIE - RYNEK PRACY W MIESI ACU MARZEC 2018r.
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1. |OGOLEM 144 538 3122 | 1897 | 786 367 919 | 1424 | 231 550 81 17 307 213 2 85
2. |m. Gniezno 66 711 1613 | 916 349 149 495 730 148 282 46 10 114 122 1 48
3. |m.g. Czerniejewo 7 342 124 76 33 22 41 56 10 23 3 1 125 5 0 6
4. [m.g. Klecko 7 568 142 92 41 25 39 54 7 21 5 0 4 9 0 1
5. |m.g. Trzemeszno 14 252 317 198 79 38 89 138 21 59 4 1 19 26 0 6
6. |m.g. Witkowo 14 848 326 218 97 44 86 177 14 41 9 1 11 19 0 6
7. |9. Gniezno 11937 208 137 65 29 53 88 11 52 5 2 5 11 1 8
8. |g. Kiszkowo 5 404 76 46 24 12 25 43 6 11 2 0 3 8 0 1
9. |g. Lubowo 6 475 93 57 23 14 31 36 10 21 3 2 6 4 0 2
10. [g. Mieleszyn 4 057 94 69 33 15 26 40 1 20 1 0 1 3 0 1
11. [g. Niechanowo 5944 129 88 42 19 34 62 3 20 3 0 19 6 0 6
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POWIATOWY URZAD PRACY W GNIEZNIE - BEZROBOTNI ORAZ POSZUKUJ ACY PRACY WEDLUG CZASU

POZOSTAWANIA BEZ PRACY, WIEKU, POZIOMU WYKSZTALCENI A | STAZU PRACY
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